

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Свердловск

от

2 ИЮН 1965

Газета №

Тысячи теплых улыбок

В редакцию пришло письмо от прораба совхоза «Шелкунский» тов. Стрелкова. Оно — о встрече, запавшей в память. Не так давно, как пишет тов. Стрелков, труженники совхоза «Шелкунский» и «Никольский» встречали дорогих гостей — артистов Московского академического театра имени Вл. Маяковского.

«Наши коллективы, — говорится в письме, —

энтузиазмом трудятся на полях, закончили посев и приступили к обработке культур, животноводы напряженно борются за «большое молоко», и такой отдых после упорного труда доставил нам большое удовольствие».

Исключительно хорошо был здесь принят концерт, на который собралось несколько сотен зрителей.

Вот уже двадцать дней маяковцы с успехом выступают в Свердловске. Каждый вечер на двух лучших сценах города показывают они свои спектакли. Однако вечерними выступлениями не исчерпывается трудовой день труппы. Не так давно актеры побывали у рабочих гиганта уральского машиностроения — Уралмашзавода. Тепло встретил их коллектив механического цеха. Концерт состоялся прямо на заводской территории, под открытым небом. Звонкими аплодисментами, теплыми дружескими улыбками сопровождали

уралмашевцы каждый очередной номер.

Большую аудиторию собрал и другой концерт, тоже под открытым небом, который состоялся на свердловском заводе Уралэлектротяжмаши имени В. И. Ленина.

С интересом знакомятся с искусством маяковцев не только свердловчане, но и жители Нижнего Тагила. Тагильчане увидели такие постановки, как «Медяк», «Весенние скрипки», «Перебежчик», «Современные ребята». В этом городе будет дано десять спектаклей гостей.

Уральцы — большие любители театрального искусства. Не мудрено поэтому, что выступления москвичей повсюду встречают такой теплой прием.

На снимке: концерт москвичей на Уралмашзаводе. Выступают заслуженные артисты РСФСР К. ПУГАЧЕВА и П. АРЖАНОВ.

Снимок А. Грахова.

